
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ : 

( відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування замовника: Волинський окружний адміністративний суд 

Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 35123898 

Місцезнаходження замовника: 43025, Волинська область, м.Луцьк, вул. Словацького, 

будинок 3 

Вид предмета закупівлі: товар 

Узагальнена назва предмета 

закупівлі: 

Інформаційні послуги, які полягають в активації 

доступу до комп’ютерної програми  та здійсненні на її 

основі подальшого абонентського обслуговування 

(72253100-4 Послуги з підтримки користувачів) (код ДК 

021:2015: 72250000-2 Послуги, пов’язані із системами 

та підтримкою ) 

Код за Єдиним закупівельним 

словником: 

код ДК 021:2015: 72250000-2 Послуги, пов’язані із 

системами та підтримкою ) 

Ідентифікатор закупівлі : UA-2023-02-02-017437-а 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі : 

закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням розрахунків до 

кошторису на 2023 рік на 11 місяців становить – 192 247,00 грн.    

 Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначено відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 

від 18.02.2020 р.(далі-Методика). 

 Метод, застосований для розрахунку відповідно Методики: метод порівняння ринкових 

цін на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та 

інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. 

 Замовником були направлені письмові запити на отримання комерційних пропозицій   

постачальникам відповідних послуг. Після отримання комерційних пропозицій від: 

- ТзОВ «БАЗА-КОНСАЛТИНГ 1» на суму 192 247,00 грн. 

- ТзОВ «ЛІГА ЗАКОН 1» на суму 192 247,00 грн. 

- ТзОВ «ДЕЛЬТА СЕРВІС 1» на суму 192 247,00 грн.  був зроблений розрахунок 

очікуваної вартості закупівлі : 

1. Визначення очікуваної вартості послуги, як середньоарифметичне значення масиву 

отриманих даних, що розраховується за формулою:  

Цод=(Ц1+Ц2+Ц3)/3   

Цод= (192247,00+192247,00+192247,00)/3 = 192247,00 грн. 

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: 



№ Найменування 
Кількість 

шт. 

1. 

 
LIGA360: Суддя (Професійний Комплекс) включає в себе: 

1) Інформаційно-правову систему ЮРИСТ ПРОФ – повна законодавча 

база, алгоритми дій для юриста, судова практика, включаючи рішення 

ЄСПЛ, коментовані кодекси, європейське законодавство, довідники, 

калькулятор процесуальних строків, калькулятор штрафів, типові 

договори та шаблони,календар юриста, календар бухгалтера, воєнний 

стан новації,  та  інше. 

2) Систему аналізу судових рішень VERDICTUM PRO.-система 

пошуку та аналізу судових рішень з функціоналом передбачення 

вірогідності перемоги в суді.  

       Надає можливість швидко здійснювати пошук судових рішень та 

правових позицій,   переглядати історію проходження справи та подібні 

рішення тощо. 

 Швидкий інноваційний аналітичний пошук судової практики на 

підтримку або спростування певної точки зору. 

 Можливість виявити тенденції - як складається судова практика з 

того або іншого питання у конкретний період. 

 Обґрунтований вибір правової позиції та ефективних засобів 

аргументації в досудових і судових спорах з контрагентами й 

органами влади. 

 Можливість з’ясувати правову позицію судів щодо суперечливих 

моментів законодавства. 

Підбір судової практики до норм права, що цікавлять, з урахуванням 

матеріальності та процесуальності рішень. 

1 

комплект 

з 

кількістю 

робочих 

місць не 

менше 70 

 
Умови використання інформаційно-правової системи повинні включати в себе наступне: 

    вільний доступ користувачів до програмного забезпечення: 

    автоматичне оновлення програмного забезпечення системи відповідно до змін у 

законодавстві України та оновлень суміжної інформаційно-довідкової бази; 

    усунення виявлених технічних проблем з боку програмного забезпечення (помилок), 

що призводять до неможливості подальшої нормальної експлуатації системи або 

обмежують її використання, шляхом випуску відповідних пакетів виправлень тощо. 

Умови оплати:  

Оплата абонентського обслуговування за поточний місяць здійснюється до 8-го числа 

наступного місяця, не менш ніж за 1 (один) місяць на підставі рахунка-фактури та акта про 

надання послуг, надісланого ВИКОНАВЦЕМ або замовленого ЗАМОВНИКОМ. 

Місце поставки: 43025, Волинська область, місто Луцьк, вул. Словацького,3  

 

Обґрунтування якісних характеристик: 

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника та відповідають базовим технічним вимогам до таких послуг. Термін постачання  -  

по 31 грудня 2023року.  

 


